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Hej alla glada polskedansare!

Så lackar det mot jul igen och föreningen polskedansarna har snart lagt ännu ett år bakom sig. Det har varit ett roligt år med mycket härlig dans och musik. Deltagarantalet har varit bra så gott som alla kvällar.

Styrelsen är nu klar med vårens program, det ser ut att innehålla en hel del godbitar både på instruktörs- och spelsidan. 

Första danskvällen har vi lyckats få den numera TV-kända storspelmannen Emilia Amper att spela för oss tillsammans med Emilie Dürr. Båda deltog i Röroskursen under Kerstins dansfest nyligen så vi kan nog hoppas på några härliga Rörospolskor under kvällen. Som ni ser är det ett digert program vi bjuder på så vi hoppas på fortsatt god anslutning under danskvällarna.

Vi bifogar en affisch om den första danskvällen. Resten av vårens dansprogram släpper vi torsdagen den 12:e december.

Kerstins dansfest

I skrivandets stund har Kerstins dansfest just genomförts och det visade sig bli en succé av stora mått. De två kurserna i Rörosdans och -musik under dagen var välbesökta och väldigt givande. Musiken under kvällen var av absolut toppklass, mer finns knappt att önska. Roligt med det nordiska temat. Här kommer en hälsning från Karin ;

” Hej alla!

Nu har det gått en vecka sedan Kerstins Dansfest och intrycken från dagen och kvällen har hunnit lägga sig lite. Det blev mycket fina och uppskattade kurser samt en härlig lyckad danskväll. Jag tycker att allt klaffade och fungerade perfekt tack vara er alla. Det vill jag verkligen TACKA er VARMT för. Tänk vilket fint samarbete vi har haft! Jag hör även gärna från er om ni tycker annorlunda och har saker som ni tyckte fungerade mindre bra som kunde ha skötts på ett annat sätt. Ekonomisk gick kvällen precis ihop sig med ett överskott på 255 kr, mycket tack vara överskottet som köket drog in och att danskarna avstod från att ta emot sitt arvode på 1000 kr eftersom de tyckte att det var en ära att få bidra. Dessutom har vi många gratis-bagare att tacka. ”

Ja, även vi i styrelsen vill tacka alla polskedansare som hjälpte till med olika saker, bakning, kaféet, städning mm. Särskilt tack till Bebs och Karin för att ni ännu en gång hade lust och energi att ordna denna jättetillställning.

Julavslutning 12 december - till minne av Gudrun Gawell.

Som det flesta säkert har hört vid det här laget blir det en hejdundrande avslutning på polskedansåret. Gässbykullorna: Täpp Ida Almlöf, Jenny Bergman Högberg och Täpp Jenny Nylander från Gärdsjö, kommer till oss på Hägerstensåsen och underhåller med en kort konsert och mycket dansmusik . Kvällen är förlängd med en halvtimme och avgiften är höjd med 30 kr, glögg och kaffe med dopp ingår. Kvällen finansieras till en del av de medel som donerats till föreningen i samband med Gudruns bortgång.

Ekonomi.

Höstmötet bestämde att bibehålla oförändrad årsavgift 250 kr. Därefter fördes en diskussion om förhöjd kvällsavgift med 10 kronor. Styrelsen redogjorde för att vi på grund av ökade arvoden och resersättningar till långväga gäster har att välja på att dra ner på inslagen av ”levande musik” eller att höja kvällsavgiften. En stor majoritet av de närvarande medlemmarna och gästerna ansåg att det finns intresse för att höja kvällsavgiften med 10 kr för att kunna engagera musiker i samma utsträckning som tidigare. Vi beslutade dock att ta beslut om eventuell höjning vid årsmötet 2014 för att fler ska ha möjlighet att tycka till.

Vi passar här på att påminna er alla om att betala årsavgiften, 250 kr,före den sista januari eftersom vi ska betala avgift för vår lokal senast detta datum. Årsavgiften betalas in på bifogade inbetalningskort till postgiro 47 39 32- 2.                                      Glöm inte att skriva ditt namn på talongen!

Medlemmar.

Föreningen tycks hålla sig runt 100 medlemmar, just nu 98. Under året har vi fått 8 nya medlemmar och 6 ”återvändare” som vi hälsar hjärtligt välkomna i föreningen:

Annemarie Alm, Kerstin Andersson, Anna Fornäs, Birgitta Gustavsson, Mari Norström, Peter Strömbeck, Ann-Marie Ulfvarson, Annie Winblad Jakubowski, Wanja Areskoug, Rickard Nilsson, Björn Borg, Lena Vik Iggendal, Gunnar Iggendal och Irene Jensen. 

Under året har, förutom Gudrun Gawell, även medlemmarna Inga Andersson och Gunnel Söderberg avlidit. 

I skrivandets stund fick jag just fått veta att vår hedersmedlem Bengt Åman har avlidit. Bengt dog en vecka innan sin 95-årsdag. Han begravs måndagen den 16/12 kl. 13:45 från Hoppets Kapell på Skogskyrkogården. Ljus klädsel. Inga blommor – pengar till Läkare utan gränser i stället (telefon 0101993300). Minnesstund efteråt                    (telefon: 711 3205). Gunnar o Lena ska spela och Monica sjunga på begravningen. Förhoppningsvis får vi en minnesruna över Bengt med nästa utskick.

Årsmöte 3/2 2014 

Den som har eventuella motioner till kommande årsmöte ska enligt stadgarna lämna dem till styrelsen före årsskiftet.

Är du sugen på att delta i styrelsens arbete kan du ta kontakt med vår valberedning som även i år består av Kjell Lindgren och Manne af Klintberg. 

E-post/hemsida.

Du glömmer väl inte att meddela Bosse om du ändrar eller ändrat mejladress eller andra uppgifter? Kolla medlemslistan.

Om du inte redan har gjort det ; anmäl dig till Bosse.Rydh@swipnet.se, så får du program och annan information som Bosse regelbundet skickar ut. 

Ni kommer väl ihåg att gå in på vår fina hemsida Polskedansarna.se?

Där kan ni se bilder från våra danskvällar, få evenemangstips, skicka in önskemål om program mm. Vårt eminenta bildarkiv uppdateras kontinuerligt. Där finns också kontakt-information till styrelsen. Vi är så glada att Lars-Erik hanterar vår hemsida, den är alltid uppdaterad och aktuell!

Vi hoppas att ni fortsätter att komma med förslag till kommande program. Det kan antecknas på en förslagslista som finns på anslagstavlan under torsdagarna och även på föreningens hemsida www.polskedansarna.se med lösenordet ”bebs”.  Önskemål för kommande termin måste komma in i början av varje halvår för att vi ska hinna ta dem i beaktande.

Vi kommer att förvarna innan sista chansen till önskemål går ut varje termin.
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          önskar Styrelsen

Torsdag 9 januari 2014 kl 19.30
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Emelie Dürr & Emilia Amper, 

två representanter från den unga spelmanskretsen, ger oss varierad dansmusik denna vårterminens första kväll. 

Entré: 40 kr för medlemmar, 60 kr för gäster och 20 kr för studerande. 

Plats: Hägerstensåsens Medborgarhus, Riksdalervägen 2 i Hägersten
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