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Verksamhetsberättelse 2013

Danskvällarna

Föreningen har under året genomfört 29 danskvällar på Hägerstensåsens medborgarhus. 

Det höga deltagandet under våra danskvällar har fortsatt . Årets rekord var 54 deltagare under en ”vanlig danskväll” med instruktion . Det var den kväll när Torbjörn och Yvonne instruerade Orsa, Rättvik och Ore.

Året har gått lite i ”norrländskt tecken”.
Nya instruktörer för i år var Elisabeth och Bengt Martinsson som åkte ända från Luleå för att instruera norrbottniska danser.  Vi har också vid flera tillfällen haft glädjen att kunna erbjuda musik från Anders Hällström som flyttat från Norrland till Stockholm. 

Vid våravslutningen med kakbuffé spelade i år den välrenommerade gruppen Mittlåt från Östersund.

Styrelsen

Styrelsen har under 2013 bestått av Kerstin Dürr ordförande, Kerstin Nordfors sekreterare, Anders Pettersson kassör, Bosse Rydh ledamot och PR ansvarig, Åke Bredelius programansvarig, samt två styrelsesuppleanter: Viveca Loman och Christina Trapp. Styrelsen har under året haft 7 protokollförda möten. Föreningens årsmöte hölls 12-02-07 och höstmötet 12-11-07.

Övriga funktionärer

Årets festkommitté har bestått av Lars-Erik Blomgren, Christina Trapp samt Marianne och Yngve Åstrand. Göran Målquist har varit revisor och Fredrik Bruno revisorssuppleant. Valberedning var Manne af Klintberg och Kjell Lindgren. Lars-Erik Blomgren har under året skött vår hemsida Polskedansarna.se till allas belåtenhet. 

Ekonomi

Föreningens ekonomi är fortsatt god varför höstmötet beslutade att behålla medlemsavgifter och kvällsavgifter oförändrade. Årsavgiften är alltså fortsatt 250 kr/år. Dock fördes en diskussion om att höja kvällsavgiften med 10 kr. På grund av ökade arvoden och resersättningar till långväga gäster har vi att välja på att dra ner på inslagen av ”levande musik” eller att höja kvällsavgiften. En stor majoritet av de närvarande medlemmarna och gästerna ansåg att det finns intresse för att höja kvällsavgiften med 10 kr för att kunna engagera musiker i samma utsträckning som tidigare. Beslut tas på årsmötet 2014.

I samband med Luciaavslutningen  användes de pengar som donerats till föreningen vid Gudrun Gawells bortgång för att engagera gruppen Gässbykullorna, Täpp Ida Almlöf,  Jenny Bergman Högberg och Täpp Jenny Nylander från Gärdsjö. Kvällen blev mycket lyckad.

Medlemmar

Vid årsskiftet 2013-2014 hade föreningen totalt 99 medlemmar varav 2 hedersmedlemmar. 

Under året har två av våra hedersmedlemmar, Gudrun Gawell och Bengt Åhman avlidit.

Våra 2 hedersmedlemmar är nu : Eva Jakobsson och Mats Kullander.

Under året har även medlemmarna Inga Andersson och Gunnel Söderkvist avlidit. 

Föreningen har fått 8 nya medlemmar och 6 ”återvändare” under året. 

I skrivande stund har 2 nya anslutit sig för 2014 – vi hälsar välkomna till Ingbritt Darlin och LeRoy Billberg. Uppdaterad medlemslista skickas varje år ut i samband med julbrevet.

Vårfesten.

Årets vårfest hölls som vanligt på Skarpnäcks koloniträdgårdsområde. I år hade vi tur med vädret och kunde dansa ute tills vår eminente spelman Hady Prett blev ”stel i fingrarna”. Vi var ovanligt många, närmare 50 personer, så det blev nästan trångt i stuga. Kul var det i alla fall!

Kerstins dansfest

En mycket lyckad aktivitet under hösten var Kerstins dansfest som visserligen inte arrangerats i polskedansarnas regi men många medlemmar varit inblandade i på olika sätt, både vad gäller att hjälpa till med arrangemangen och att delta i kurser och danskväll.

Bebs och Karin har gjort ett toppenarbete och kvällen blev en succé. 

Information och marknadsföring

Tre medlemsbrev och två programblad har skickats ut med post eller e-post till samtliga medlemmar. Programmet och annat material finns också på vår hemsida (Polskedansarna.se) 

Bosse Rydh håller oss fortsatt regelbundet uppdaterade både vad gäller våra torsdagskvällar och annat kul som händer via e-mail. Vårt program finns också att hitta i danskalendern på Dansglad.se. 

All vår info sänds dessutom ut via Tuija Keskinens e-postlista (folkmusik.info@gmail.com). Styrelsen ser till att våra program sprids på samtliga ställen i Stockholms omnejd där polskedans förekommer. 

Samarbetet med Hägerstens medborgarhus är fortsatt gott och föreningen är numera medlemmar i 

Folketshusföreningen och har därigenom möjlighet att ha insyn och till viss del kunna påverka vad som händer. 

Vi kan känna oss nöjda med vår förening och stolta över den höga kvalitét som vår verksamhet håller. Detta är möjligt tack vare att så många bidrar på olika sätt och inte minst att vi oftast är många deltagare under våra danskvällar.

     Polskedansarnas styrelse februari 2014

Kerstin Dürr     

 Åke Bredelius
                   Anders Pettersson

Bosse Rydh 


Kerstin Nordfors 
                    Christina Trapp

Viveca Loman
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