Danskurs i norsk fjällmiljö

Vi var några stycken svenskar på danskurs i Norge ifjol och vi vill göra om samma sak i år. Men vi vill bli fler!

Hemma hos Karin Brennesvik i den lilla orten Hovin i Telemark kan du få vakna till klangen av fjällkornas skällor, dansa till traktens spelmän till sent på kvällarna eller gå och lägga dig tidigt, eller kanske åka på utflykt om vädret är bra.

Karin är erkänt duktig dansare och pedagog och har haft kurser både här i Stockholm och USA.

Allt sker i ett gammalt timrat skolhus på Karins eget gårdstun. Här finns sängplatser för 20 personer på övervåningen och nere finns danssal, kök och duschar. Möjlighet finns också att parkera husbil eller husvagn.

Givetvis blir det mycket dans och musik och huvudvikten kommer att ligga på springar och gangar från Telemark. Men…inte bara kurs utan om vädret är bra kanske vi tar en tur på fjället. Om det inte är bra en busstur till museet i Rukan eller till Norges största stavkyrka i Heddal eller i egna bilar till en skomakare/dräktsömmerska i närheten.

När detta infaller är inte helt bestämt men preliminärt datum är 16-20 juli. Detta för att man skall kunna avsluta med att gå valdresspringarkurs 22-23 juli i Fagernes och sedan besöka kappleiken och uppleva Jörn Hilme-stemnet i Fagernäs 23-25 juli.

Priset är 2750 Nkr för fem dagar och då ingår logi med lakan, fantastiskt god mat (frukost-lunch-middag) samt danskursen och bussutflykter.

Eftersom vi vet att det är sent ute och många har redan börjat planera sina semestrar är en snabb intresseanmälan viktig.

För anmälan och information kontakta

Erik Walberg

Tel 08- 686 01 53 hem, eller 08-788 96 04 arbete.

e-post erik.walberg@bredband.net
Brevledes går också bra på adressen

Kyrkogårdsvägen 137 

121 34 Enskededalen

