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Kära polskedansare!

Odlaren
Sommaren inleds traditionsenligt med fest på Odlaren. Fredagen den 3 juni är vi alla välkomna till Odlarens koloniområde (se karta på baksidan) där Anna-Lisa och Lennart Sandgren lever sitt sommarliv och där dansbanan väntar på oss polskedansare.
Klockan 19 börjar dansen ute (om vädret tillåter). ”Quarting” står för musiken under kvällen och det blir ett varierat utbud av polskor och en eller annan gammeldans. Ta med något gott till det gemensamma smörgåsbordet och egen måltidsdryck efter behag. Kaffe och kaka bjuder föreningen på och inträdet som samlas i hatten går till kvällens spelmän. På grund av en hyreshöjning av lokalen ber vi om lite extra finansiellt tillskott från alla. Hjälpande händer är välkomna från 18.00 hälsar festkommittén.

Stallet
Sedan är det inte långt kvar till den 8 september då vi startar höstterminen med Öppet hus på Stallet från klockan 19.00 denna kväll. Ami Peterson och Ellika Frisell står för dansinstruktion och musik. 

Hemsida
Senaste nytt finns på polskedansarnas hemsida som Lars-Erik Blomgren uppdaterar kontinuerligt. Adressen är: www.polskedansarna.ontheweb.nu
Nya medlemmar
Till sist är vi som vanligt glada att hälsa en rad nya medlemmar – ingen nämnd och ingen glömd – välkomna!

Glad sommar på er allihopa, gamla såväl som nya och blivande medlemmar. 
Väl mött i höst! 

Huddinge i maj 2005
Styrelsen genom Anders

Programgruppen: Åke Bredelius 
Ordförande: Anders Pettersson 756 79 79, 

anders.pettersson11@comhem.se 
