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Kära polskedansare!

En termin har gått igen. Allt fler hittar till Hägerstensåsens medborgarhus och uppskattar det rymliga dansgolvet. Nu ska vi fira Lucia-avslutning för första gången i de nya lokalerna och sedan är det snart både jul och nyår.

Innan vi hinner blinka är det dags för en ny termin. Den inleds som vanligt på Stallet. OBS tiden, klockan 19! Ett bra tillfälle att ta med vänner och bekanta som är nyfikna på polska. Fritt inträde och utlärning från grunden. Samtidigt med musik som är så njutbar att man kan gå dit bara för att lyssna. 

Hela vårprogrammet finns att läsa i bifogat programblad. Sprid till dina danskompisar. 

Som alltid ett spännande och varierat program med många duktiga instruktörer och härliga spelmän. Många tycker att det är extra roligt att komma till just Polskedansarna för att det känns så familjärt och trevligt.

Ju fler vi är som kommer på torsdagskvällarna desto bättre program har vi råd med. Som besöksstatistiken har sett ut under hösten skulle det bara behövas tre besökare extra per kväll för att ekonomin skulle gå runt. Höstmötet beslutade om oförändrade avgifter, både årsavgiften*, 200 kronor och kvällsavgiften som är 30 kronor för medlemmar och 60 kronor för gäster.

Glöm inte att kolla senaste nytt på vår hemsida som Lars-Erik Blomgren uppdaterar kontinuerligt. Här kan man också lägga in önskemål inför kommande program. Adressen är: www.polskedansarna.ontheweb.nu
Till sist är vi som vanligt glada att hälsa en rad nya medlemmar – ingen nämnd och ingen glömd – välkomna!

Styrelsen 

* Inbetalningskort bifogas.

Programgruppen: Åke Bredelius  08-776 26 43

Ordförande: Anders Pettersson 08-756 79 79, 

anders.pettersson11@comhem.se 
