

Farsta 06.01.02


En god fortsättning på det nya året och
hjärtligt välkomna till en ny termin med polskedansarna!
I skrivandets stund skiner solen från en klarblå himmel och snökristaller gnistrar på träden. Ta chansen och motionera er i form för terminsstarten! Vi hoppas att ni alla är riktigt sugna på att få röra på er igen efter julhelgens ätande och stillasittande.
Höstens danskvällar har varit välbesökta och vi vill här passa på att ge en eloge till programkommitté för ett mycket trevligt och varierat innehåll. 
Föreningen har under 2005 fått flera nya medlemmar och är nu uppe i hela 111 personer.
Förra året kom ju att innebära en del överraskningar för vår del. Efter ca.20 år i Årsta utan problem visade det sig att den nya ledningen är synnerligen svår att samarbeta med vilket har resulterat att vi beslutat oss för att lämna Årstalokalen. I fortsättningen kommer vi att ha våra danskvällar på Hägerstensåsens medborgarhus, som till all lycka visade sig vara ledigt på torsdagskvällar. Vi hoppas och tror att detta ska fungera bra och ser fram mot en ny spännande danstermin. 

Årets terminstart, den 12/1, sker som vanligt i samarbete med Stallet och vi hoppas att ni lockar med vänner och bekanta att pröva på.

För övrigt ser våren ut ungefär som vanligt, varför ändra något som fungerar bra? 
Årsmöte kommer att hållas den 23/2 och vi hoppas att så många som möjligt kan vara med då.
Vi vill passa på att påminna om att anmäla e-mail adress om du har en sådan, så får du i fortsättningen dina utskick den vägen. Detta är ett bra sätt att spara på föreningens slantar.

Vidare ser vi med nyfikenhet fram emot vad kommitté ”till Kerstins minne” har att komma med. Vi har hört viskas om något större evenemang i mars.
Med förhoppning om ett härligt dansår 2006.







Styrelsen.

