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Hej alla glada polskedansare!

Hoppas att ni har haft en bra sommar trots att vädret inte har varit det bästa. Vi som var med vid musik runt Siljan kunde i alla fall glädja oss åt en fin vecka. Vidare kan vi ju glädja oss åt en synnerligen god svampsommar. Nog om detta, nu är det dags att ”valla dansdojorna” för nu drar danssäsongen igång igen.

Som säkert många av er redan har sett blir det åter en höst med mycket trevligt på programmet. Vi hoppas att det finns mycket som passar just dig. Vår verksamhet bygger ju på att vi är många under våra danskvällar, ju fler vi är desto bättre program. Vi hoppas att den positiva trenden från det senaste året fortsätter. Vidare kan vi se fram emot ett jubileum den 24/11.

Försommarfest på Skarpnäcks koloniområde.
Trots att vi i år inte hade vädret med oss blev vårfesten som vanligt en lyckad tillställning.  God mat och bra dans och inte minst musik. Maria Hultgren, Mikael Sjöberg och Isak Bergström stod för känslosam och dansant musik på fiol och dragspel. 

Ett stort tack till alla som var med och hjälpte till under kvällen. Ett särskilt tack till Gudrun Fors, det är tack vare henne som vi har förmånen att få nyttja denna fina samlingslokal som ligger så vackert mellan tallarna.
Torsdag den 6/9 höstupptakt med Sonus.
Vi startar höstens aktiviteter med en härlig danskväll på Hägerstensåsens medborgarhus.

Spelmanslaget Sonus står för svängig dansmusik. Hoppas vi blir riktigt många!
Höstmöte den 8/11.
Den 8/11 är det dags för höstmöte då vi fastställer avgifter för kommande år. I skrivandets stund ser det inte ut att behövas några avgiftshöjningar och vi hoppas att det så förblir. Om du som medlem i föreningen har någon fråga du vill ha behandlad på höstmötet är det bara att säga till någon av oss i styrelsen. 
24/11  30-årsjubileum.

Om du inte redan har bokat kvällen för att fira Polskedansarnas 30-årsjubileum är det dags att skriva in det i kalendern omgående. Vi kommer att hålla till på Hägerstensåsens medborgarhus och räknar med att börja runt 16:30. Mer om detta kommer framöver. Denna kväll kommer vi bl.a. att nyttja de pengar som donerades till Polskedansarna till minne av Jonas Gawell i samband med hans bortgång 2011.
Programönskemål.
Som vanligt är vi tacksamma för alla tips och önskemål vad gäller vårens program.

Ge gärna förslag på Polskedansarna.se, fliken "Önskemål om framtida program". Lösenordet är bebs. Det går också bra att skicka önskemål till Bosse så lägger han in dem på hemsidan.
Vi tar tacksamt emot förslag även från icke föreningsmedlemmar. 
Årsavgiften.

Om du av någon anledning har missat att betala in årsavgiften på 250 kr, så kan du snarast göra detta till: 
Föreningen Polskedansarnas postgirokonto nr. 473932-2.
Om du har funderat på att bli medlem i föreningen är det bara att slå till, du betalar halva årsavgiften, 125 kr, för höstens verksamhet.

E-post

Om du fått ny e-postadress eller har annan ändring i medlemslistan, är vi glada om du snarast meddelar Bosse på ; Bosse.Rydh@swipnet.se  
Tack vare att vi numera kan göra de flesta av våra utskick per mail får vi pengar över till roligare saker. Via nätet får du också uppdaterad  information efter hand.

Slutligen vill vi be alla att hjälpa till att sprida vårt program.
Årets gula programblad finns att tillgå på torsdagskvällarna. Det är bara att ta med till lämpliga evenemang.

Dansprogrammet finns även för utskrift på vår hemsida Polskedansarna.se
Väl mött under våra danskvällar
önskar Styrelsen
2012-08-26
Höstbrev 2012
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