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Hej alla glada polskedansare!

Julen står för dörren och vi har vi lagt ännu ett dansår bakom oss. Med fortsatt välbesökta danskvällar har vi kunnat unna oss påkostade program, ofta med både instruktörer och musiker. Vi har haft några, för oss nya, instruktörer vilket har varit uppskattat. Vi får verkligen vara tacksamma för att så många är villiga att åka längväga ifrån för att instruera under våra danskvällar. Roligt att se att det finns tillväxt på instruktörsfronten även om vi gärna också vill behålla våra ”trotjänare”.

Just nu känns det som om vi har väldigt många bra instruktörer och musiker att använda oss av. Åke gör ett jättejobb tillsammans med styrelsen som vanligt, och vi använder  också många bra tips från föreningens medlemmar. Fortsätt lämna tips och önskningar!  

Vi är glada att kunna presentera vårens program som håller lika hög klass som tidigare terminer. Hoppas att ni kommer med och nyttjar det fina utbudet!

Vi är tacksamma för hjälp med att sprida programmet. Det finns att hämta på vår hemsida. Vidare ligger färdigtryckta exemplar framme på torsdagskvällarna och finns att hämta på Skeppis (Folkmusikhuset). 

Jonas Gawell

Som de flesta säkert vet har vår vän Jonas Gawell ”dansat sin sista polska” men hans minne lever.  Bebs har skrivit en minnestext som finns med som bilaga. 

I samband med Jonas begravning kom det in en hel del pengar som vi ska använda till en danskväll till Jonas minne någon gång under hösten 2012.
”Finns det änglar?!!!

Tack alla Kära, omtänksamma Vänner. Ni har burit och hjälp oss.

Ideligen har det ringt någon och frågat om de kan komma och spela. Det har varit vårt 16-åriga barnbarn med gitarr på ryggen, nyckelharpa, fiol och cittra. Några försteg till

den härliga musiken kändes också bra. – Eller bara komma förbi och säga hej.
Hoppas ni känner denna gemenskap, var rädda om den!”

                                                                                        Tack, Gudrun med familj
Årsmötet 2012. 

Den som har eventuella motioner till kommande årsmöte den 9 februari 2012, ska enligt stadgarna lämna dem till styrelsen före årsskiftet.

Är du sugen på att delta i styrelsens arbete kan du ta kontakt med vår valberedning som består av Kjell Lindgren och Manne af Klintberg.

Årsavgiften.

Höstmötet bestämde att vi även i år behåller vi våra avgifter oförändrade. Vi passar här på att påminna er alla om att betala årsavgiften, 250 kr, före den sista februari för att underlätta uppföljningen. Årsavgiften betalas in på bifogade inbetalningskort till postgiro 47 39 32- 2. Glöm inte att skriva ditt namn på talongen!

Medlemmar.

Föreningen Polskedansarna har nu vid årsskiftet 90 betalande medlemmar och 6 hedersmedlemmar. Alla som vill är välkomna att bli medlemmar i föreningen. Medlemsregister bifogas.

E-post.

Det är enkelt och snabbt att göra utskick via e-post. Skicka din e-adress till Bosse.Rydh@swipnet.se, så får du program och allt. Bosse ser också till att du får fortlöpande information så att du inte missar någon ”gobit”. Du glömmer väl inte att meddela Bosse om du ändrar adress?

Polskedansarna.se.

Ni kommer väl ihåg att gå in på vår fina hemsida? Där kan ni se bilder från våra danskvällar, få evenemangstips, skicka in önskemål om program mm.

Där finns också kontaktinformation till styrelsen.
Lars-Erik ska ha ett jättetack för jobbet med hemsidan, den är alltid aktuell!
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      God Jul och Gott Nytt År ! 

           önskar Styrelsen

Till minne av Jonas Gawell

Jonas Gawell, mångårig medlem och hedersmedlem* i föreningen Polskedansarna, dog den 8 oktober 2011 efter ett 83 år långt och rikt liv. När Jonas på grund av sjukdom tvingades upphöra med dansen var det motvilligt och med stor saknad.

Jonas och hans Gudrun var mycket aktiva och trogna medlemmar och har ibland beskrivits som Polskedansarnas storföräldrar. 

Inte minst alla upptaktshelgerna i Dalarna är minnesvärda. Polskedansarna gjorde gemensamma resor första "Orsahelgen" på hösten. Vi inkvarterades i byn Alvik i Siljansnäs utanför Leksand. Det var familjen Gawells smultronställe på jorden och Gudrun och Jonas lånade alla tillgängliga stugor och sängplatser av sina grannar i byn. På programmet stod  bland annat lingonplockning och studiebesök och vi åkte på dans i Boda och Orsa. Även dans i Alviks bystuga med Kungs Levi hanns med under lördagen.
Jonas var ordförande åren 1991 och 1992. Senare återkom han ofta som årsmötesordförande, uppskattad för sin effektivitet. 

Många av dansvännerna och inte mindre än fyra av föreningens ordförande, nuvarande och före detta, var med och tog avsked i Stora Sköndals kyrka den 4 november 2011. 

Tack för dina insatser Jonas – vi saknar din glada rödtröja och mönstrade hängslen på dansgolvet!

Bebs 

* Föreningen Polskedansarna har under åren utsett sex hedersmedlemmar. Kerstin Askö, Eva Jakobsson, Mats Kullander och Bengt Åman var alla med som grundare. Årsmötet 2009 utsåg Gudrun och Jonas Gawell till hedersmedlemmar med motiveringen: "Gudrun och Jonas har genom sitt engagemang i Polskedansarna under åren varit en stor tillgång för föreningen. De kan bl.a. sägas vara bärare  av ”polskedansarandan”, det vänliga och tillåtande klimat som är av största vikt att vi förvaltar väl. Vidare har Gudrun och Jonas alltid gått i bräschen vad gäller musikupplevelsen i samband med dansandet och de har vid flera tillfällen ordnat så att föreningen fått glädjen att dansa till duktiga spelmän".
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