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Hej alla glada polskedansare, medlemmar och vänner!

Våren är äntligen här och snart har vi dansat oss igenom ännu en danssäsong. Vi har haft många givande kvällar med bra instruktörer och härlig musik. Tyvärr har deltagarantalet sjunkit något vilket gör att vi för tillfället lever i en något för stor kostym och de flesta kvällarna den här terminen har gått med förlust. Som tur är har vi ett bra överskott att ta av så det är inte något problem för ekonomin i nuläget. Fortsätter trenden med nedåtgående deltagarantal får vi minska ned på inslagen av ”levande musik” vilket ju vore synd men det är en faktor vi har att spela med. Jag tycker att vi istället löser det hela genom att vi försöker öka på antalet deltagare under torsdagskvällarna igen. Alltså, ett upprop till er alla att komma ner på våra torsdagskvällar! Flera roliga danskvällar återstår och vi hoppas de blir välbesökta. Just nu innehar Andreas Berchthold deltagarrekordet med 57 personer under en vanlig instruktionskväll, det sattes i januari, men det vore kul om vi lyckas slå det.

Årsmötet 2011-02-10
Årsmötet genomfördes stadgeenligt under ledning av Manne af Klintberg. Föreningens verksamhet och ekonomi konstaterades vara ”i god kondition” varför styrelsen beviljades ansvarsfrihet för år 2010.

Samtliga styrelsemedlemmar och funktionärer omvaldes förutom valberedningen som önskade avgå. Några nya intressenter har inte anmält sig men vi hoppas att det ska lösa sig. Hör av dig till styrelsen om du är intresserad av att ingå i valberedningen. Senast på höstmötet måste den utses. Samtliga handlingar från årsmötet finns utlagda på vår hemsida.
Medlemmar.

Medlemsantalet i Polskedansarna har sjunkit något. Vi får hjälpas åt att rekrytera nya medlemmar. Vår verksamhet bygger på att medlemsavgifterna ska räcka till våra fasta kostnader, framför allt lokalhyra, varför det inte är bra om vi blir för få. Du som funderar, ta steget fullt ut och bli medlem, det betalar sig i längden eftersom danskvällarna blir billigare. 
Högklassig danskväll med kakbuffé 2011-04-28
Som avslutning på säsongen har vi den stora äran att kunna bjuda in till 
Världspremiär för Bagarmossens spelmanslag. 
Välkända profiler ur den yngre generationens folkmusiker, ex. Ulrica Gunnarsson, Anders Löfberg med flera bjuder på en härlig danskväll med polskor och lite gammaldans från Sveriges alla hörn. I pausen avnjuter vi Polskedansarnas berömda kakbuffé. 
Som tidigare år är det viktigt att alla som kan bidrar med bakverk till detta formidabla kakbord. Kontakta festkommittén, Lars-Erik, Yngve och Marianne som håller i trådarna för arrangemanget. 
Festkommittén når ni på följande telefonnummer eller e-mail adresser: Lars-Erik Blomgren, 33 95 03, 0708-950 729,  Lars-Erik.Blomgren @comhem.se
Marianne o Yngve Åstrand, 511 773 35, mariannes @telia.com , yngves @telia.com

Kvällen är förlängd med en halvtimme till kl. 22.15 så att vi ska hinna med att både dansa och fika i lugn och ro.
Försommarfest på Skarpnäcks koloniområde 2011-05-27
Efter många om och men har det ordnat sig med vårfesten. Ett tag såg det ut som om vi inte skulle kunna vara i Skarpnäck pga. renovering men nu har Gudrun fått löfte om att det ska vara avklarat innan vår fest. Festen börjar kl.19.00, förhoppningsvis med en stunds dans på utedansbanan. Därefter är det dags att njuta av det gemensamma buffébordet. Alla som vill vara med och äta tar med något till det gemensamma buffébordet, gärna något kallt eftersom vi inte har så stora möjligheter till uppvärmning. Festkommittén ordnar med något sött till efterätt/kaffet. 

Till vår stora belåtenhet har ”superspelmännen” Maria Hultgren och Mikael Sjögren tackat ja till att spela åt oss. Ni som var med under vår Rättvikskväll, när vi hade glädjen att stifta bekantskap med dessa båda härliga musiker, vet vad vi talar om. Maria och Mikael är främst specialiserade på dalapolskor. I år har vi beslutat att ta 50 kr i inträde för att finansiera lokal och spelmän. Vi hoppas på fint väder så att vi kan utnyttja den härliga utedansbanan. 
Liksom på våra torsdagskvällar är även gäster hjärtligt välkomna!
Höstupptakt på Stallet.

Onsdagen den 7/9 kl 19.00 drar föreningen igång sin höstverksamhet med en danskväll på Stallet. I skrivandets stund är innehållet inte spikat men det kommer med höstprogrammet. 
Årsavgiften.

Slutligen vill vi påminna till dig som ännu inte betalat in medlemsavgiften till föreningen.

Vi hoppas att du även fortsättningsvis tänker vara kvar som medlem hos oss i Polskedansarna. 

Avgiften, 250 kr, betalas in på postgiro 47 39 32- 2.

Om du betalat på sistone, så bortse från denna påminnelse.

Musik vid Siljan.

Musik vid Siljan är en höjdpunkt för många av oss. Förra året var vi väldigt många från föreningen som var på plats i Dalarna. Dessutom hade vi fantastiskt fint väder. Hoppas vi blir lika många i år.

Även i år ordnar Kerstin & Walter en liten förfest i samband med bystugekvällen i Nedre Gärdsjö den 9/7. Familjen Dürr är inhyrda i gården rakt över vägen från bystugan så det är på ”rummelavstånd”. Alla polskedansare som vill och kan är välkomna att delta. Ta i så fall kontakt med Kerstin eller Walter under veckan så att inköpen till den gemensamma middagen, som serveras till självkostnadspris, kan planeras. Dricka medtages. Vi nås på mobilnummer 0733 98 31 57. Hjärtligt välkomna!

Skön vår och sommar önskar styrelsen!
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