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Hej alla glada polskedansare, medlemmar och vänner!
Har ni tänkt på vilken fantastisk tur vi har som har förmånen att uppleva glädjen i att dansa?

Tänk så många människor det finns som inte vet vad de går miste om. Jag hörde en tidig söndagsmorgon en kvinnlig forskare i geriatrik som berättade om hur oslagbart bra dans är för oss på alla sätt. Det motverkar senilitet genom motorik och koordinationsträning, det gör att vi mår bättre genom att det är lustbetonat och socialt och dessutom motverkar det benskörhet. Alltså, argumenten för att dansa är överväldigande!!!

Detta verkar vara något som allt fler kommer till insikt om för vi tycks bara bli fler och fler under våra danskvällar. Vid ett tillfälle var vi 54 dansande! Vårt utbytessystem fungerar av och till, vi lär oss väl med tiden. Ibland kan det kännas tradigt att gå igenom systemet varje danskväll men eftersom det alltid är några nya är det nödvändigt att alla vet vad som gäller. Viktigt är att alla hjälper till för att få det att fungera så smidigt som möjligt. De senaste två gångerna har vi faktiskt haft kavaljeröverskott!
Årsmötet 09.02.12.

Årsmötet genomfördes stadgeenligt och vi kunde konstatera att föreningens verksamhet och ekonomi är ”i god kondition” varför styrelsen beviljades ansvarsfrihet för 2008. Glädjande är att vårt samarbete med Sensus har gett föreningen ett ekonomiskt tillskott på drygt 6000kr under förra året. Detta ger oss möjlighet att ha levande musik vid fler tillfällen framöver vilket ju höjer kvalitén under våra danskvällar betydligt.
Vad gäller funktionärer valde årsmötet om dem som jobbade under förra året. Tyvärr lyckades vi inte tillsätta någon ny valberedning varför den gamla får sitta kvar tills en ny kan utses. Du som kan tänka dig att hjälpa till i valberedningen inför nästa verksamhetsår kan ta kontakt med någon i styrelsen eller med den gamla valberedningen Marianne eller Johan.
Nya medlemmar/hedersmedlemmar.

I samband med årsmötet hade vi den stora glädjen att utse Gudrun och Jonas Gawell till hedersmedlemmar. Gudrun och Jonas har genom sitt engagemang i Polskedansarna under åren varit en stor tillgång för föreningen. De kan bl.a. sägas vara danare av ”polskedansarandan”, det vänliga och tillåtande klimat som är av största vikt att vi förvaltar väl. Vidare har Gudrun och Jonas alltid gått i bräschen vad gäller musikupplevelsen i samband med dansandet och de har vid flera tillfällen ordnat så att föreningen fått glädjen att dansa till duktiga spelmän.
Glädjande är att föreningen har fått 8 nya medlemmar under hösten 2008 och våren 2009. Vi önskar er alla hjärtligt välkomna och hoppas att ni ska trivas riktigt bra hos oss i Polskedansarna.
Danskväll i Dalatradition 16/4.
Efter succén med jubileet förra året beslöt vi att även denna vår ha en danskväll med bra musik och kakbuffé.

I år är det Hadrian Prett och Olle Brandin, två traditionsspelmän från Dalarna, som står för musiken. Kakbuffén, den får vi medlemmar hjälpas åt med. Du som kan tänka dig att bidra med något hembakat tar kontakt med Lars-Erik så han kan organisera bakandet. Kaffe och bullar beställer vi genom vår kafeteria. För att vi ska hinna med allt härligt är kvällen förlängd med 30 min så vi slutar senast 22.15.
Diskussionsstund 5/3.
Ett antal medlemmar anammade tillfället att träffa styrelsen för att diskutera våra danskvällar. Många intressanta synpunkter framkom och vi märkte snabbt att tiden var för snävt tilltagen. Vi återkommer till hösten och ser då till att vi har lite längre tid till vårt förfogande.
Erik Wihard

Som de flesta säkert redan vet har vår tidigare medlem och programansvarige Erik Wihard slutat sina dagar. Flera medlemmar deltog vid begravningen och Monica Söderberg bidrog med vacker sång.

I samband med begravningen fick Polskedansarna en anonym donation på 500 kr till Eriks minne. Pengarna ska användas till musik vid någon av våra danskvällar. 

Försommarfest på Skarpnäcks koloniområde.
Vad kan väl vara en bättre inledning på sommaren än en fest på Kolonin?

Fredagen den 29/5 kl.19.00 går det hela av stapeln på samma trivsamma ställe som de senaste två åren. Ta med något ätbart till buffébordet, gärna något kallt eftersom vi inte har så stora möjligheter till uppvärmning. Festkommittén ordnar med något sött till efterätt/kaffet.  
Vi hoppas på fint väder så att vi kan utnyttja den härliga utedansbanan. 
För musiken står ”Absolut trio” som med glädje ställer upp och spelar åt oss även detta år.

Höstupptakt på Stallet.
Efter synpunkter från många medlemmar provar vi i år en ny version av ”Stalletupptakten”. 

I höst börjar vi ONSDAGEN den 2/9 med att Polskedansarna bjuder in alla som vill till en härlig danskväll. För musiken står Sandra Martelleur och Erik Rydwall.

Vi hoppas och tror att detta kan bli ett bra sätt att komma tillsammans igen efter sommarens uppehåll.

Årsavgiften.

Jag vill slutligen påminna till dig som ännu inte betalat in medlemsavgiften till föreningen.

Vi hoppas att du även fortsättningsvis tänker vara kvar som medlem hos oss i Polskedansarna. 

Avgiften, 250 kr, betalas in på postgiro 47 39 32- 2.

Om du betalt på sistone, så bortse från denna påminnelse.
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