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Verksamhetsberättelse 2010
Danskvällarna

Polskedansarna har under året haft dansverksamhet på Hägerstensåsens medborgarhus under 26 kvällar. Vidare har vi haft två danskvällar på Stallet. Deltagarantalet har även detta verksamhetsår varit mycket högt.
Programutbudet har varit trevligt och varierat och vi har haft allt större möjligheter att finansiera både instruktörer och spelmän. Mer ”levande musik” under danskvällarna var ett önskemål från många medlemmar och det känns roligt att vi har kunnat tillmötesgå detta i så hög grad. Det verkar också som om bra musik är en viktig faktor när vi väljer våra danskvällar.

Styrelsen

Styrelsen har under 2010 bestått av Kerstin Dürr ordförande, Anders Pettersson kassör, Bosse Rydh ledamot och sekreterare under våren, Åke Bredelius programansvarig, Kerstin Nordfors ledamot och sekreterare under hösten, samt två styrelsesuppleanter: Viveca Loman och Gudrun Fors. Styrelsen har under året haft 8 protokollförda möten. Föreningens årsmöte hölls 10-02-11 och höstmötet 10-11-11.

Övriga funktionärer

Årets festkommitté har bestått av Lars-Erik Blomgren samt Marianne och Yngve Åstrand. Göran

Målquist har varit revisor och Fredrik Bruno revisorssuppleant. Valberedning var Marianne Eckerström och Karin Hansen. Lars-Erik Blomgren har under året skött vår eminenta hemsida. 

Ekonomi

Föreningens ekonomi är fortsatt god varför höstmötet beslutade att behålla medlemsavgifter och kvällsavgifter oförändrade. Årsavgiften är alltså fortsatt 250 kr/år. Kvällsavgiften för medlemmar är 40 kr/kväll, för gäster 60 kr/kväll och för studerande utan inkomst 20 kr/kväll. 

Medlemmar

Vid årsskiftet 2010-2011 hade föreningen totalt 96 medlemmar varav 5 hedersmedlemmar. 
Våra hedersmedlemmar är: Bengt Åman, Eva Jakobsson, Mats Kullander, Gudrun och Jonas Gawell.

Förra årsskiftet var medlemsantalet 104.

Föreningen har fått 5 nya medlemmar under året: Gunnar Eriksson, Gunnar Ivmark, Berit Lykvist, 
Lars Magnusson och Christina Trapp. Vi hälsar er hjärtligt välkomna i föreningen!
Fler nya medlemmar är på väg in.

Information och marknadsföring

Fyra medlemsbrev och två programblad har skickats ut med post eller e-post till samtliga medlemmar. Programmet och annat material är också fint presenterat på vår hemsida tack vare Lars-Erik Blomgren som oförtröttligt håller vår hemsida (Polskedansarna.se) uppdaterad och Kerstin Nordfors m.fl. som förser vårt bildarkiv med trevliga bilder från våra aktiviteter.
Kerstin ordnar också med trevliga affischer när det är något särskilt på gång.

Vidare håller Bosse Rydh oss regelbundet uppdaterade både vad gäller våra torsdagskvällar och annat kul som händer via e-mail. Vårt program finns också att hitta i danskalendern på Dansglad.se. 

Föreningen annonserar också verksamheten i Izzy Youngs Folklore Centrum. 
All vår info sänds dessutom ut via Tuija Keskinens e-postlista. Styrelsen ser till att

våra program sprids på samtliga ställen i Stockholms omnejd där polskedans förekommer. 
Alla är välkomna att ta med och sprida vårt program till sådana tillfällen.
Kakbuffé

Tredje gången gillt med kakbuffé, kanske det blir en tradition? 

I år hade vi glädjen att dansa till Stockholms Spelmanslag som ställde upp för oss denna kväll mot ett synnerligen blygsamt krav på arvode. Kanske var det ryktet om buffén som lockade?

 Ett hjärtligt tack till Stockholms spelmanslag! Vi hoppas få återkomma vid senare tillfälle. Kvällen var även i år välbesökt och kakbuffén höll hög klass tack vare alla bagare som bidrog med välsmakande bakverk. Det visade sig att även icke medlemmar var vänliga att bidra med kakor till buffén vilket vi givetvis är extra tacksamma för.
Vårfest
Polskedansarnas vårfest på Skarpnäcks koloniträdgårdsområde begåvades även i år med vackert väder vilket möjliggjorde dans på utedansbanan tills spelmännen började få ”kalla fingrar”. För musiken stod i år Gunnar, Sture och Monica från Stockholms spelmanslag. 
Kerstins dansdag
Den 20:e november var det dags för evenemanget ”Kerstin dansdag”, en uppföljare till Kerstins dansdygn som genomfördes för några år sedan som en hyllning till Kerstin Askö och hennes insatser för folklig dans och musik. Det blev en mycket lyckad tillställning med kurser under dagen och sex timmars dans under kvällen till tre olika spelmansgrupper. Arrangemanget var ett samarbete mellan Polskedansarna, föreningen Folkmusikhuset i Stockholm och RfoD. I arrangörsgruppen representerades Polskedansarna av Karin Hanssen, Bebs von Reybekiel och Kerstin Dürr.
Julavslutning
Verksamhetsåret avslutades den 10/12 med danskväll.
Kvällen inleddes med sedvanligt glöggande och en liten minikonsert av Anna Lundgren och Adam Johansson. Därefter fikades det och sedan var det dans resten av kvällen till fin musik från ovanstående musiker.  Det blev ett värdigt slut på ett bra dansår!
Slutligen ett STORT TACK till alla som på olika sätt bidragit till Polskedansarnas verksamhet!
Polskedansarnas styrelse februari 2011
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