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Hej alla polskedansande vänner!

Hoppas att ni har haft en skön sommar och befunnit er på rätt platser, vädret har ju varit synnerligen varierande. Själv har jag haft det så torrt att jag har varit tvungen att vattna mina grönsaker. Nu får jag i alla fall njuta frukterna av mina ansträngningar och skörden är god på flera sätt. Under en vecka, Musik vid Siljan, fick jag dock känna på regnet i Dalarna. Tur att de flesta bystugedanserna är inomhus! Kul förresten att så många polskedansare var på plats på dansgolven!

Jag hoppas nu att det är fler än jag som börjar bli riktigt sugna inför höstens dansupptakt.

Höstens program ser verkligen lockande ut!

2/9 Danskväll Stallet Obs! Onsdag kl 19.00

Som vanligt börjar vi dansterminen på Stallet. Vi ser fram emot en härlig danskväll där Sandra Marteleur & Erik Rydvall, båda nyexaminerade från Musikhögskolan i Stockholm, spelar svängiga låtar från Dalarna, Uppland och Västerbotten. Kvällen inleds med kort instruktion därefter är det fri dans.

Som vanligt har vi ansvar för serveringen. Du som kan tänka dig att hjälpa till med bakning kan kontakta någon i festkommitté: Lars-Erik 33 95 03 eller Yngve & Marianne 51177335.

Ekonomi

Det ekonomiska läget är fortsatt gott tack vare god uppslutning under våra danskvällar och verksamhetsbidrag från Kulturens bildningsverksamhet. Jag hoppas att det ska fortsätta så för det tillåter oss att spendera lite mer på våra danskvällar vilket i sin tur drar fler deltagare. Vi är med andra ord inne i en positiv spiral. 

Jag passar här på att påminna dig som ev. ännu inte betalat årsavgiften på 250 kr, att snarast göra detta till: Föreningen Polskedansarnas postgirokonto nr. 473932-2.

E-post

Det är enkelt och ekonomiskt för föreningen om vi kan sköta posthanteringen elektroniskt. Om du inte redan har meddelat din e-postadress till Bosse(Bosse.Rydh@swipnet.se ) är vi glada om du gör det snarast.

Kurs i Röros- och Finnskogspols. 

Vi ser fram mot lördagen den 24 oktober då Ulla och Lennarth Sandberg håller kurs i Hägerstensåsens medborgarhus. Se medsänd affisch. Viktigt att du anmäler dig innan sista datumet. Vid för få anmälningar, vilket förhoppningsvis inte inträffar, måste kursen ställas in. 

Intresseenkät

För att få en uppfattning om vad medlemmar och gästande dansare tycker ska ingå i vårt program har vi under våren delat ut en intreseenkät. 22 medlemmar och 7 gästande dansare har svarat på enkäten och gett en rad förslag till kommande verksamhet, som vi ska ta hänsyn till framöver. Vi hoppas att ni alla känner att ni har möjlighet att påverka verksamheten i den utsträckning som passar er. Vi i styrelsen är intresserade av era synpunkter på verksamheten. Har du några diskussionsämnen vi ska lyfta under pausen så säg till. Hör i så fall av er till någon av oss i styrelsen.

Arkivering.

Vi fortsätter försöka hitta de dokument som saknas i Polskedansarnas arkiv. Om du ev. har sparat handlingar som årsberättelser, ekonomirapporter, medlemsförteckningar, program och medlemsbrev, så hör gärna av dig till Karin Hansen på telefon 08-767 8580 eller via e-post
till kiha@life.ku.dk. Vi blir glada för all hjälp vi kan få.

PR.

Vi hoppas att ni alla hjälper till att sprida reklam om vår verksamhet och att locka ner folk till våra danskvällar. Höstprogram kommer att finnas till hands under danskvällarna så att ni kan hjälpa till att dela ut dem på lämpliga platser. 

Väl mött under våra danskvällar önskar styrelsen genom ordförande Kerstin Dürr

