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Hej alla polskedansande vänner!

Så är det snart jul igen och polskedansarna har avverkat ännu en danstermin. Det har varit en fantastiskt rolig och omväxlande danshöst och deltagarantalet har slagit alla rekord. Vi har oftast varit runt 45 och endast 2 gånger under 30 personer. 
Det är verkligen jätteroligt att vi är så många! 
    Detta gör att vår ekonomi tillåter oss att ha levande musik till allt fler danskvällar, något som många önskade i den enkätundersökning vi gjorde i våras. Många bra idéer kom fram, en del har vi redan tagit upp, andra kommer till våren eller längre fram i tiden. Fler idéer mottas tacksamt av styrelsen. Det går bra att maila eller att skriva direkt i den önskelista som ligger framme under torsdagarna.
För övrigt har det varit många roliga danstillställningar och härliga konserter under hösten och polskedansarna har varit väl representerade vid dessa tillfällen. Många av oss har varit med och firat Stockholms spelmanslags jubileum både i Bagarmossen och på Stallet. Vidare har polskedansarna varit inbjudna till en trevlig danskväll hos Akademiska folkdanslaget.
Med andra ord har vi haft många tillfällen att använda våra ”finputsade polskor”.
Vårens program.

Åke har nu fått de sista bitarna av vårprogrammet klart och det ser minst lika spännande ut som höstens. Vi har använt en hel del av de önskemål som framkom i enkät-undersökningen i våras. Som vanligt vill vi ha hjälp att sprida programmet till hugade spekulanter. Det finns att hämta på vår hemsida. Färdigtryckta ex. ligger framme på torsdagskvällarna och finns att hämta på Skeppis (Folkmusikhuset). 
Utbytessystemet.

Under hösten har vi vid tre tillfällen haft kavaljersöverskott, tre gånger jämna par och resterande gånger 2-6 damer fler än kavaljererna. På höstmötet bestämdes att vi framöver använder oss av systemet ”upp i lucka”.-Vi överger alltså banden. Anledningen till att vi inte fortsätter med bandsystemet är dels att det bara fungerar när alla kommer och går samtidigt och dels att vi har blivit så många att det inte går att hålla en ring utan vi måste sprida ut oss. 

Vi vill dansa och lära oss, och ägna minimal tid till själva bytena, eller hur?

Då musiken tystnar, bör de dansande snabbt ordna sig i ring. De som varit utan partner sprider snabbt ut sig med jämna mellanrum i ringen. Sedan går damerna fram ett steg. Alltid damerna, aldrig kavaljerna. Med lite tålamod och god vilja kommer bytena förhoppningsvis att gå allt smidigare. Generositeten är väsentlig. Tänk på att dansare ibland kommer sällan eller första gången till oss - då behöver vi bjuda in dem, så att de får delta. Det har också hänt att deltagare känt motstånd mot att kliva in och få dansa. Vi måste alla bidra till att alla känner sig välkomna upp på dansgolvet.

Flera medlemmar har påtalat att bytena ibland glöms bort. Då är det viktigt att vi hjälps åt. Målet är att detta ska bli så inarbetat att det går av sig själv.

Motioner inför årsmötet 2010.  
Den som har eventuella motioner till kommande årsmöte 11 februari 2010 ska enligt stadgarna lämna dem till styrelsen före årsskiftet.

Årsavgiften.

Med anledning av den goda ekonomin beslutade höstmötet enligt styrelsens rekommendationer att behålla våra avgifter oförändrade kommande verksamhetsår. Kassören Anders vill påminna er alla om att betala årsavgiften, 250 kr, före den sista februari för att underlätta uppföljningen. Årsavgiften betalas in på bifogade inbetalningskort till postgiro 47 39 32- 2. Glöm inte att skriva ditt namn på talongen!

E-post.

Det är enkelt och snabbt att göra utskick via e-post. Skicka din e-adress till Bosse.Rydh@swipnet.se, så får du program och allt. Bonus är att du får fortlöpande aktuell information. Det går utmärkt att skicka önskemål också.

Medlemmar.

Medlemsantalet i föreningen håller sig i stort sett konstant. Nu är vi 105 medlemmar, 
7-8 personer fler än för ett år sedan. Medlemsregister bifogas.

Arkivering.

Karin har nu kommit långt i sitt idoga arbete med att samla föreningens dokumentation. Har du ytterligare något därhemma som du tror kan vara av intresse är vi tacksamma om du hör av dig till Karin. Stort tack till dem som redan har hört av sig!
Senaste nytt.

Glöm inte att kolla senaste nytt på vår hemsida Polskedansarna.se som Lars-Erik Blomgren uppdaterar kontinuerligt bl.a. med Kerstin Nordfors bilder från våra danskvällar.
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God jul och gott nytt år! 
       
önskar vi alla i styrelsen genom ordförande 
       
Kerstin Dürr
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