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Verksamhetsberättelse 2012
Danskvällarna

Föreningen har under året genomfört 29 danskvällar på Hägerstensåsens medborgarhus. 
Även detta år har våra danskvällar varit välbesökta, deltagarantalet har varierat mellan 30 och 57, ofta runt 40 personer. Årets rekord för en ”vanlig danskväll”, 57 personer, var den kväll när Magnus och Camilla instruerade polska från Rättvik och Boda med Hady Prett som spelman. Våravslutningen med kakbuffé drog 87 personer!

Ny instruktör för oss var Jens Holmström, en erfaren Föllingeinstruktör, som till all lycka flyttat till Uppsala och därför är tillgänglig.
Styrelsen

Styrelsen har under 2012 bestått av Kerstin Dürr ordförande, Kerstin Nordfors sekreterare Anders Pettersson kassör, Bosse Rydh ledamot och PR ansvarig, Åke Bredelius programansvarig, samt två styrelsesuppleanter: Viveca Loman och Gudrun Fors. Styrelsen har under året haft 7 protokollförda möten. Föreningens årsmöte hölls 12-02-09 och höstmötet 12-11-08.
Övriga funktionärer

Årets festkommitté har bestått av Lars-Erik Blomgren, Siri Melcher, Christina Trapp samt Marianne och Yngve Åstrand. Göran Målquist har varit revisor och Fredrik Bruno revisorssuppleant. Valberedning var Manne af Klintberg och Kjell Lindgren. Lars-Erik Blomgren har under året skött vår hemsida Polskedansarna.se till allas belåtenhet. 
Ekonomi

Föreningens ekonomi är fortsatt god varför höstmötet beslutade att behålla medlemsavgifter och kvällsavgifter oförändrade. Årsavgiften är alltså fortsatt 250 kr/år. I samband med jubileums-firandet användes de pengar som donerats till föreningen vid Jonas Gawells bortgång till dansmusik.
Medlemmar

Vid årsskiftet 2012-2013 hade föreningen totalt 92 medlemmar varav 4 hedersmedlemmar. 

Våra hedersmedlemmar är: Bengt Åman, Eva Jakobsson, Mats Kullander och Gudrun Gawell.

Förra årsskiftet var medlemsantalet 90. 
Föreningen har fått 8 nya medlemmar under året.
Information och marknadsföring

Fyra medlemsbrev, en inbjudan till jubileumsfirande och två programblad har skickats ut med post eller e-post till samtliga medlemmar. Programmet och annat material finns också på vår hemsida (Polskedansarna.se) 

Bosse Rydh håller oss fortsatt regelbundet uppdaterade både vad gäller våra torsdagskvällar och annat kul som händer via e-mail. Vårt program finns också att hitta i danskalendern på Dansglad.se. 

All vår info sänds dessutom ut via Tuija Keskinens e-postlista (folkmusik.info@gmail.com). Styrelsen ser till att våra program sprids på samtliga ställen i Stockholms omnejd där polskedans förekommer. 

Kakbuffé

I år var det femte året i rad vi hade kakbuffé så nu får vi väl anse det som en tradition. Att detta evenemang har blivit så lyckat beror på en kombination av lockande dansmusik och att många av föreningens medlemmar, och även icke medlemmar, generöst har bidragit med hembakat till den härliga kakbuffén. I år stod Stockholms spelmanslag för musiken och som tidigare nämnts deltog hela 87 personer.

Vårfesten.

Årets vårfest hölls som vanligt på Skarpnäcks koloniträdgårdsområde. 
Trots att vi inte hade vädret med oss i år heller blev vårfesten en lyckad tillställning. En härlig vårbuffé och bra dans till fin musik, vad kan man mera önska? Maria Hultgren, Mikael Sjöberg och Isak Bergström stod för känslosam och dansant musik på fiol och dragspel. Tack vare att en av föreningens medlemmar, som har stuga i koloniområdet, ordnar med hyra och förberedelser har vi fått tillgång till denna trivsamma lokal.
30-årsjubileet.
Polskedansarnas har under året, den 24/11, firat sitt 30-års-jubiléum med middag och dans i Hägerstensåsens Medborgarhus. Det blev ett uppskattat evenemang med god mat och härlig dansmusik. Gruppen Nätt och Nytt samt Reidar, Berit och Håkan från Täby turades under kvällen om att spela. Monica Söderberg sjöng vackert för oss och Bebs von Reybekiel, ordförande under ett antal år, och Mats Kullander, en av föreningens grundare höll uppskattade jubileumstal. Kvällens toastmaster var Kjell Lindgren och hela 96 personer deltog i firandet. 

 Julavslutning

Verksamhetsåret avslutades den 6/12 med konsert och danskväll.

I år var det Jeanette Eriksson och Johannes Jakobsson som underhöll med proffsig konsert och svängig dansmusik., en värdig avslutning på ett bra verksamhetsår.

Slutligen kan vi konstatera att verksamheten under året fungerat mycket bra, dels tack vare goda relationer med dansinstruktörer och musikgrupper, dels tack vare att många medlemmar och även icke medlemmar har bidragit genom att sprida programblad, bakat och lagat mat till våra bufféer och deltagit i praktiskt bestyr under jubileumskvällen. Viktigast av allt för att föreningen ska må väl är dock alla ni som stöttar föreningen genom att vara medlemmar och alla ni som deltar under våra danskvällar.

 Vi vill också uppmärksamma Hägerstensåsens personal som gett oss det bästa stöd och bemötande man kan önska, både i samband med våra danskvällar och i samband med jubileet.
     Polskedansarnas styrelse februari 2013
Kerstin Dürr     

 Åke Bredelius
                   Anders Pettersson
Bosse Rydh 


Kerstin Nordfors 
                    Gudrun Fors

Viveca Loman
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